

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
Phone Mutual 5-8941
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

報費價目表			
各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲
毛五元一	毛五元一	毛五元一	月每
毛五元四	五三元四	毛五元四	季每
元 九	毛六元八	毛一元八	年半
元八十一	元七十一	元八十一	年全

年一百五十二元紀子孔
年七零九一於創辦者導先之報日文華大拿加
約特訊電期長之社訊通等社聯合。社聯美、社聞新大拿加

頁一第號三〇一第一卷二十二第紙聞新
日十月初七 年子庚次歲曆夏
三星星 日一卅月八 年九十四國民華中

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. Wednesday August 31 1960 Vol 22 No. 103 Page 1

中共兩歷史家 著作兩篇文章 謂為反帝國主義者之開始

中國北京廿日路透社電。一名中國執最高權威之歷史專家。於星期二日對共產世界說。英國主義者。不會停止波羅之侵略別國家主權之實作風。除非帝國主義者死亡之後。始停止此種挑亂世界和平之行動。

另一位中國歷史專家李宗仁。謂黃。係在於北京人民日報發表俄之哲論。對於殖民地之革命。只保表揚該等資本主義之國家主義者之領袖。而抹殺了該地之人民革命鬥爭之功績。係違反了列寧同志之原解及主張。任何革命係人民之功劳。

另一名著名之歷史專家劉天恩。謂黃。亦在北京人民日報謂。倘者共產國家對抗世紀之人民反對帝國主義者之開始。

「義和團」在西方稱之為「拳匪之亂」。其目的而作。而人民日報認為「義和團」之反洋運動。係為廿世紀之人民反對帝國主義者之開始。

該兩篇文章，係專為紀念「拳匪之亂」六十週年地圖該案之宣讀。而作。而人民日報認為「義和團」之反洋運動。係為廿世紀之人民反對帝國主義者之開始。

該兩篇文章，係專為紀念「拳匪之亂」六十週年地圖該案之宣讀。

蘇京 莫斯科廿日美

東德不准西德

人民入西柏林

偷盜空軍汽油案

司機承認百里。賄賂值政庫五千元。

雲高華。加薪付電。星期二日吳市知府賄賂審訊

沙省省長道格拉斯。星用

之聯盟條約取消及成爲

一個真正之立國家。則蘇

聯邦將軍羅伊。賄賂

日本。

蘇總理克氏。向日本

已提出。倫敦日本與美國

相了解。直至聯合國軍同

利完成爲止。

希望兩者之不和。能夠互

了解。直至聯合國軍之

任務完成爲止。

據譯文表示出願意見

到剛果與聯合國軍同

模不幸事件能夠避免。及

希望兩者之不和。能夠互

了解。直至聯合國軍之

任務完成爲止。

希望兩者之不和。能夠互

了解。直至聯合國軍